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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/06/2008

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Leitura de ofício do Presidente do Senado

Federal, Senador Garibaldi Alves Filho, sobre convocação de sessão solene

conjunta do Congresso Nacional no dia 11 de junho de 2008, ao ensejo do Dia

Mundial do Meio Ambiente. Leitura do parecer do Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar pelo arquivamento da Representação nº 12, de 2007, instaurada contra

o Deputado Mário de Oliveira. Encaminhamento da matéria à publicação. Aviso aos

Parlamentares sobre a abertura do prazo de 5 sessões para eventual oferecimento

de recurso contra o parecer do Conselho.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Questão de ordem sobre a retificação da ata

da sessão ordinária do dia 9 de junho de 2008.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Osório Adriano.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Congratulações ao Presidente da Federação das

Indústrias do Estado do Rio de Janeiro — FIRJAN, Eduardo Eugênio Gouvêa Vieira,

pela promoção do seminário Mapa de Vocações Regionais e as Demandas de

Recursos Humanos no Estado do Rio de Janeiro.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Lançamento pela Rádio Eldorado AM de

campanha contra a criação da Contribuição Social para a Saúde — CSS, em São

Paulo, Estado de São Paulo. Posicionamento do orador, contrário à instituição do

novo tributo e pela realização da reforma tributária.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Realização da campanha Droga

Também Mata, no Bairro da Mooca, em São Paulo, Estado de São Paulo. Posse da

nova diretoria da Sociedade Amigos do Bairro. Realização de passeio ciclístico no

Município de Guaratinguetá. Participação no programa Ação e Reação, da TV Santa

Cecília.  Participação em programa da rádio CBN Litoral.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Propósito do Governo Federal de

financiamento da agricultura familiar.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Nomeação dos novos membros do

Conselho Nacional de Educação. Transcurso do Dia de Portugal.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Solidariedade à homenagem

póstuma prestada ao Deputado Ricardo Izar. Pedido à Agência Nacional de

Telecomunicações — ANATEL de providências acerca do atendimento prestado aos

usuários pelas operadoras de telefonia móvel no Estado da Bahia.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Importância do investimento em educação e

saúde para o saudável desenvolvimento da juventude brasileira.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Indicação do Deputado José

Pimentel para o cargo de Ministro da Previdência Social.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Panorama do saneamento básico no País.

Necessidade de maiores investimentos governamentais no setor.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do aniversário de

fundação do Município de Cabrobó, Estado de Pernambuco. Solicitação ao

Governador do Estado de Pernambuco, Eduardo Campos, de envio à Assembléia

Legislativa de proposição concernente à recuperação da Igreja de Nossa Senhora

da Conceição localizada no município e ao seu tombamento, bem como da área

antiga da cidade. Reajuste nos preços dos componentes da cesta básica.

DÉCIO LIMA (PT, SC) -  Visita do Ministro dos Transportes, Alfredo

Nascimento, ao Município de Blumenau, Estado de Santa Catarina. Realização, pelo
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Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial — SENAI, da Olimpíada do

Conhecimento em Blumenau.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Conveniência do desbloqueio de recursos

do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC destinados à execução de

obras de saneamento básico em Porto Velho, Estado de Rondônia.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Convite aos Parlamentares, em especial à

bancada federal maranhense, para participação em audiência pública destinada a

discussão de projeto, de autoria do orador, referente ao Centro de Lançamento de

Alcântara, no Estado do Maranhão.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Necrológio do radialista e

ex-Senador João Assis Meira Filho.

JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE) - Protesto contra o reajuste nos

preços do óleo diesel e a isenção da Contribuição de Intervenção no Domínio

Econômico — CIDE incidente sobre a comercialização de gasolina. Situação dos

usuários do sistema de transporte coletivo urbano no País. Editorial Carona para

Virgínia, de Joelmir Beting, publicada pelo jornal O Estado de S. Paulo.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Pagamento do seguro-desemprego a

pescadores artesanais durante o período de defeso da sardinha.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Convite aos Parlamentares para

participação das festas juninas em São Luís, Estado do Maranhão.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Aplicação pelo IBAMA de

multa à empresa Gethal Amazonas — Indústria de Madeira Compensada S/A pela

extração ilegal de madeira na região amazônica. Apoio às reivindicações dos

trabalhadores da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA e da

Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba —

CODEVASF.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Criação do Parlamento do Nordeste.
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SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Razão de eventual ausência

do orador na votação da regulamentação da Emenda Constitucional n° 29.

Declaração de voto favorável à criação da Contribuição Social para a Saúde — CSS.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Crise política reinante no Estado do Rio Grande

do Sul.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Convite aos Deputados para a formação

do Grupo Parlamentar Brasil-Nigéria. Lançamento da edição de número 4.000 da

publicação Informes, da Liderança do PT na Casa. Documento Mulher no poder só

com candidata pra valer!, de Celica Vebber. Artigo O desafio de financiar o SUS, de

autoria do Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, publicado pelo jornal Folha de

S.Paulo.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Inauguração de ginásio coberto no Município

de Barreirinha, Estado do Amazonas.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Transcurso do Dia Mundial das Crianças

Vítimas de Agressão.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Defesa da produção de

biocombustíveis pelo País, em particular do etanol.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC) - Realização de seminário internacional

sobre a ligação do Brasil com o oceano Pacífico e as áreas de livre comércio, em

Rio Branco, Estado do Acre, e Puerto Maldonado, no Peru. Necessidade de

melhoria das condições de vida da população da Amazônia.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Balanço das ações do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva na área de segurança pública. Agravamento do quadro de

violência no Estado do Rio de Janeiro. Defesa da impugnação de candidaturas em

caso de comprometimento com atividades criminosas.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR) - Participação do Prefeito José Carlos

Schiavinato, do Município de Toledo, Estado do Paraná, em reunião da Comissão de
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Assuntos Econômicos do Senado Federal destinada ao debate da concessão de

empréstimo à municipalidade pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento —

BID. Prejuízos para a agricultura brasileira em razão das deficiências na

infra-estrutura de transportes, conforme levantamento da Associação Nacional para

Difusão de Adubos — ANDA.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Escolha do Deputado José Pimentel para

o cargo de Ministro da Previdência Social.

JOÃO PAULO CUNHA (PT, SP) - Saudação ao Deputado José Pimentel.

Modernização do Jornal da Câmara. Razões do reajuste nos preços de alimentos no

contexto mundial.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Visita do Ministro de Minas e Energia, Edson

Lobão, às obras da Usina Termelétrica Presidente Médici e à mina de carvão

mineral no Município de Candiota, Estado do Rio Grande do Sul. Possibilidade de

expansão do uso de carvão mineral e da energia eólica no País.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Aumento dos gastos com publicidade pela

Prefeitura Municipal de Curitiba, Estado do Paraná. Prioridade dada à circulação de

automóveis em detrimento de pedestres pela administração do Prefeito Beto Richa.

CIDA DIOGO (PT, RJ) - Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente. Votos

de sucesso ao Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Instalação de unidade da empresa

Braskem S.A. no Estado do Rio Grande do Sul.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Realização de audiência pública no

Município de Governador Valadares para debate do tema Efeito Estufa: Causas e

Conseqüências. Importância da formulação de políticas públicas para o

desenvolvimento sustentável da municipalidade. Compromisso da Frente

Parlamentar de Defesa do Rio Doce com a recuperação ambiental da região.

Transcurso do 65º aniversário da emancipação político-administrativa do Município

de Mantena, Estado de Minas Gerais.
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FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Benefícios advindos da evolução tecnológica

da área de medicina. Importância da observância da ética no exercício da medicina.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Nomeação de Dom Fernando Guimarães

para a Arquidiocese de Garanhuns, Estado de Pernambuco.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Conduta inadequada do atleta André Luís, do

Botafogo de Futebol e Regatas, por ocasião de jogo contra o Clube Náutico

Capibaribe. Contrariedade à interdição do Estádio Eládio de Barros Carvalho, o

Estádio dos Aflitos. Artigo Typhis Pernambucano, de autoria do médico Roberto

Vieira, publicado pelo Jornal do Commercio.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Atuação da Associação dos Pais e

Amigos dos Excepcionais — APAE e da Associação Amigos das Crianças com

Câncer, em Cuiabá, Estado do Mato Grosso.

ELISEU PADILHA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Críticas ao Vice-

Governador do Rio Grande do Sul, Paulo Feijó, pela gravação de diálogo telefônico

com o Chefe da Casa Civil do Governo do Estado.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente.

BETO FARO (PT, PA) - Fracasso da Conferência de Alto Nível sobre a

Segurança Alimentar Mundial e os Desafios das Mudanças Climáticas e da

Bioenergia, realizada pela Organização das Nações Unidas para a Agricultura e a

Alimentação — FAO, em Roma, Itália. Responsabilidade do protecionismo agrícola

dos países desenvolvidos pelo quadro de fome nos países mais pobres. Mobilização

da bancada ruralista, sob a liderança da Senadora Kátia Abreu, contra medidas do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva voltadas para a preservação ambiental, em

particular o Decreto nº 6.321, de 2007, sobre o combate ao desmatamento na

Amazônia.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Transcurso dos aniversários dos Municípios

de Alto Santo, Quiterianópolis, Ererê e Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.
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Classificação do Rio de Janeiro para a fase final do processo de escolha da sede

dos Jogos Olímpicos de 2016.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Lançamento do Programa de

Gestão Pública em Educação, pelo Governo do Estado de Pernambuco.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Considerações sobre o escândalo

de corrupção e exploração sexual de menores no Município de Coari, Estado do

Amazonas. Artigo O que o morador de Manaus tem a ver com o festival de

corrupção de Coari?, de autoria do Presidente do Conselho Municipal dos

Contribuintes de Manaus, Edson Nogueira Fernandes Junior.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Destinação de recursos orçamentários para o

setor de saneamento básico no Estado do Pará.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização do Seminário 20 Anos da

Constituição Cidadã, no Auditório Nereu Ramos da Câmara dos Deputados.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Críticas à atuação da Presidenta do

Conselho Regional de Enfermagem do Estado do Rio Grande do Sul, Maria da

Graça Piva.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Apoio às reivindicações da

Federação Nacional dos Policiais Rodoviários Federais.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Concessão, pelo jornal Gazeta

Mercantil, do Prêmio Municípios mais Dinâmicos do Brasil ao Município de Rio

Branco. Divulgação, pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística — IBGE, de

indicadores sobre o processo de desenvolvimento sustentável do País.

FÁBIO FARIA (Bloco/PMN, RN) - Visita de comitiva do Partido Progressista

ao Estado do Rio Grande do Norte.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Crescimento das exportações do

agronegócio brasileiro.
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GLADSON CAMELI (PP, AC) - Realização do Seminário Internacional Saída

para o Pacífico e Áreas de Livre Comércio: Oportunidades de Integração e

Desenvolvimento.

GORETE PEREIRA (PR, CE) - Anúncio de entrega do Prêmio IASC — Índice

Aneel de Satisfação do Consumidor. Inclusão da Companhia Energética do Ceará —

COELCE entre as empresas finalistas. Enaltecimento da gestão do engenheiro Abel

Alves Rochinha na Presidência da companhia.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Necrológio do empresário Anacleto

Busato.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem

póstuma ao Senador Meira Filho.

SATURNINO MASSON (PSDB, MT) - Contestação às críticas do Ministério do

Meio Ambiente contra o Estado de Mato Grosso. Importância do setor agropecuário

mato-grossense para a economia brasileira. Atuação da bancada federal em prol do

desenvolvimento de Mato Grosso. Urgente melhoria da infra-estrutura de transportes

da Região Centro-Oeste. Apelo ao Ministério dos Transportes de extensão de

ferrovia a Cuiabá. Melhoria das condições no Assentamento Antônio Conselheiro,

nos Municípios de Tangará da Serra, Nova Olímpia e Barra do Bugres. Defesa de

atuação conjunta da bancada da Região Centro-Oeste e do Estado de Rondônia.

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Necrológio do jurista Joás

de Brito Pereira.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Imediata aprovação pela Casa do Projeto de

Lei nº 73, de 1999, sobre o estabelecimento de cotas para acesso de alunos

oriundos de escolas públicas ao ensino superior.
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ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Denúncia do

jornal O Globo acerca de irregularidades no processo de venda da empresa

VARIGLOG.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT - Pela ordem) - Concessão, pelo jornal

Gazeta Mercantil, do prêmio Municípios mais Dinâmicos do Brasil ao Município de

Sinop, Estado de Mato Grosso.

ANTÔNIO ANDRADE (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Elogio ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva pela determinação a Ministros de providências ante o

aumento no preço de fertilizantes, conforme matéria publicada pelo jornal Correio

Braziliense. Encaminhamento de indicação ao Ministério de Minas e Energia para o

fornecimento de relação dos alvarás de pesquisa e lavra de rochas de fosfato e

potássio no País e para a verificação, junto à PETROBRAS, da possibilidade de

aumento da produção de uréia. Necessidade de quebra do cartel das empresas

produtoras de fertilizantes.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Riscos advindos da aquisição

de terras no País por grupos estrangeiros.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem. Discurso retirado pela

oradora para revisão.) - Crise política reinante no Estado do Rio Grande do Sul.

(Discurso a ser publicado na Sessão nº 196, de 19/08/08.)

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Reiteração pela Presidência da

convocação dos Parlamentares ao plenário para início da Ordem do Dia.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre

encerramento da sessão.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.
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SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE - Pela ordem) - Contestação ao discurso do

Deputado Antonio Carlos Pannunzio. Informação ao Plenário sobre a realização de

reunião de Líderes.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Continuidade da convocação dos

Deputados ao plenário. Reunido do Presidente da Casa com Líderes partidários

para definição da estratégia de votação das matérias constantes na pauta.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Perplexidade ante

posicionamento de organizações patronais contrário à proposta de financiamento do

Sistema Único de Saúde — SUS. Urgente regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de receitas para a saúde

pública.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Natureza de declarações do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a respeito do repasse de recursos públicos em

períodos eleitorais. Investigação de denúncia da ex-diretora da Agência Nacional de

Aviação Civil — ANAC Denise Abreu sobre a ingerência da Ministra-Chefe da Casa

Civil, Dilma Rousseff, no processo de venda da Viação Aérea Rio-Grandense S/A —

VARIG e da subsidiária Varig Logística S/A, VARIGLOG. Denúncia de tráfico de

influência pelo advogado Roberto Teixeira.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP - Pela ordem) - Necessidade de

esclarecimento público, por parte do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, sobre a

participação da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, no processo de venda

da Varig Logística S/A.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA
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ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) - Pedido à

Presidência de convocação dos Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.

Anúncio de continuidade da obstrução das votações em face da falta de acordo de

Líderes partidários.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Alerta à

Presidência sobre o funcionamento das Comissões da Casa após o início da Ordem

do Dia.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Contestação à interpretação da Presidência ao dispositivo regimental acerca do

assunto.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA) - Reiteração da

discordância do orador em relação à interpretação da Presidência.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 425, de 2008, que altera os arts. 18 e 19 da Medida Provisória nº 413,

de 3 de janeiro de 2008, para postergar a aplicação das disposições relativas à

incidência da Contribuição para o PIS/PASEP e da COFINS sobre as receitas

auferidas na venda de álcool.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Como Líder) -

Contrariedade à proposta de criação da Contribuição Social para a Saúde — CSS.

Protesto contra a utilização pelo Governo Federal da máquina pública para

aprovação da matéria.
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Defesa de aprovação da

proposta de regulamentação da Emenda Constitucional n° 29, de 2000, sobre

destinação de recursos para o setor da saúde, com a criação da Contribuição Social

para a Saúde — CSS.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Requerimento de preferência para

votação de proposições constantes na pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MAURÍCIO RANDS (PT, PE), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  DR. PINOTTI (DEM, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP), BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), LINCOLN PORTELA (PR, MG), REGIS DE OLIVEIRA (PSC,

SP), TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), BENEDITO DE LIRA (PP, AL),

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do requerimento.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Pedido de verificação.

AYRTON XEREZ (DEM, RJ) - Pedido de verificação.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  FERNANDO CORUJA (PPS, SC), AYRTON XEREZ (DEM, RJ), PEDRO

FERNANDES (PTB, MA), REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP), BENEDITO DE LIRA

(PP, AL), REGIS DE OLIVEIRA (PSC, SP), LINCOLN PORTELA (PR, MG),

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF), VANESSA

GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP).
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JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Necessidade de esclarecimento à

opinião pública sobre denúncias de irregularidades na venda da VARIG. Falta de

autonomia das agências reguladoras. Apelo aos Deputados de aprovação do projeto

de lei complementar sobre regulamentação da Emenda Constitucional n° 29, de

2000, com rejeição da proposta de criação da Contribuição Social para a Saúde —

CSS.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS), FERNANDO CORUJA (PPS,

SC), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), FERNANDO CORUJA

(PPS, SC), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), FERNANDO

CORUJA (PPS, SC), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), IVAN

VALENTE (PSOL, SP), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a aplicação de efeitos regimentais aos Parlamentares ausentes.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EMANUEL FERNANDES (PSDB,

SP).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Críticas à proposta do

Governo Federal para regulamentação da Emenda Constitucional n° 29, de 2000,

sobre asseguramento de recursos mínimos para o financiamento das ações e

serviços públicos de saúde.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Declaração de encerramento da votação

por falta de quorum.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA) - Questão de ordem

sobre a falta de amparo regimental para encerramento da sessão.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 425, de 2008, que altera os arts. 18 e 19 da Medida Provisória nº 413,

de 3 de janeiro de 2008, para postergar a aplicação das disposições relativas à

incidência da Contribuição para o PIS/PASEP e da COFINS sobre as receitas

auferidas na venda de álcool.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

LINDOMAR GARÇON (PV, RO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão da palavra ao Deputado

Eduardo Valverde para emissão de parecer à matéria pela Comissão Mista.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Pedido à Presidência de concessão de

prazo para emissão do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido do Relator.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 426, de 2008, que altera o Anexo I da Lei nº 11.134, de 15 de julho de

2005, para aumentar o valor da Vantagem Pecuniária Especial — VPE devida aos

militares da Polícia Militar do Distrito Federal e do Corpo de Bombeiros Militar do

Distrito Federal.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão da palavra ao Deputado

Laerte Bessa para emissão de parecer à matéria pela Comissão Mista.

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF) - Pedido à Presidência de concessão de

prazo para emissão do parecer.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada IRIS DE

ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido do Relator.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 427, de 2008, que acrescenta e altera dispositivos da Lei nº 5.917, de

10 de setembro de 1973, que aprova o Plano Nacional de Viação, reestrutura a

VALEC — Engenharia Construções de Ferrovias S.A, encerra o processo de

liquidação e extingue a Empresa Brasileira de Planejamento de Transportes —

GEIPOT, altera as Leis nºs 9.060, de 14 de junho de 1995, e 11.297, de 9 de maio

de 2006, e dá outras providências.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão da palavra ao Deputado

Arnaldo Faria de Sá para emissão de parecer à matéria pela Comissão Mista.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Pedido à Presidência de concessão de

prazo para emissão do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido do Relator.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 428, de 2008, que altera a legislação tributária federal e dá outras

providências.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão da palavra ao Deputado

Sérgio Barradas Carneiro para emissão de parecer à matéria pela Comissão Mista.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA) - Pedido à Presidência de

concessão de prazo para emissão do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido do Relator.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 429, de 2008, que autoriza a União a participar em Fundo de Garantia

para a Construção Naval — FGCN, para a formação de seu patrimônio, e dá outras

providências.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão da palavra à Deputada

Vanessa Grazziotin para emissão de parecer à matéria pela Comissão Mista.
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VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Pedido à Presidência de

concessão de prazo para emissão do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido da Relatora.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 430, de 2008, que abre crédito extraordinário, em favor do Ministério do

Planejamento, Orçamento e Gestão, no valor de R$7.560.000.000,00, e dá outras

providências.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão da palavra à Deputada Rita

Camata para emissão de parecer à matéria pela Comissão Mista.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Pedido à Presidência de concessão de

prazo para emissão do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido da Relatora.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 431, de 2008, que dispõe sobre a reestruturação do Plano Geral de

Cargos do Poder Executivo — PGPE, de que trata a Lei nº 11.357, de 19 de outubro

de 2006; do Plano Especial de Cargos da Cultura, de que trata a Lei nº 11.233, de

22 de dezembro de 2005; do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos

em Educação, de que trata a Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, da Carreira de

Magistério Superior; do Plano Especial de Cargos do Departamento de Polícia

Federal, de que trata a Lei nº 10.682, de 28 de maio de 2003, do Plano de Carreira

dos Cargos de Reforma e Desenvolvimento Agrário, de que trata a Lei nº 11.090, de

7 de janeiro de 2005.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão da palavra ao Deputado Iran

Barbosa para emissão de parecer à matéria pela Comissão Mista.
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IRAN BARBOSA (PT, SE) - Pedido à Presidência de concessão de prazo

para emissão do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido do Relator.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CRISTIANO MATHEUS (Bloco/PMDB, AL), OLAVO CALHEIROS (Bloco/PMDB, AL),

JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Existência de acordo para retirada da

pauta da Proposta de Emenda à Constituição nº 511-B, de 2006.

Encerramento da Ordem do Dia.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), ROBERTO BRITTO (PP, BA), VINICIUS

CARVALHO (PTdoB, RJ), FREIRE JÚNIOR (Bloco/PMDB, TO), JOÃO BITTAR

(DEM, MG).

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Obstrução dos trabalhos legislativos pela

base governista. Importância da votação da proposta original de regulamentação da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre os recursos mínimos para o

financiamento das ações e serviços públicos de saúde. Posicionamento contrário ao

aumento da carga tributária.

ZÉ GERARDO (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto.

VICENTE ARRUDA (PR, CE - Pela ordem) - Registro de voto.

SILVIO LOPES (PSDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto.
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SILVINHO PECCIOLI (DEM, SP - Pela ordem) - Registro de voto.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Registro de voto.

GUILHERME CAMPOS (DEM, SP - Pela ordem) - Registro de voto.

LÁZARO BOTELHO (PP, TO - Pela ordem) - Registro de voto.

EDMILSON VALENTIM (Bloco/PCdoB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto.

B. SÁ (Bloco/PSB, PI - Pela ordem) - Registro de voto.

JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE - Pela ordem) - Registro de voto.

FRANCISCO ROSSI (Bloco/PMDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Registro de voto.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Pela ordem) - Registro de voto.

PAULO ROCHA (PT, PA - Pela ordem) - Registro de voto.

ELCIONE BARBALHO (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Registro de voto.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Denúncia da ex-Diretora da Agência

Nacional de Aviação Civil — ANAC, Denise Abreu, sobre a ocorrência de

irregularidades na venda da empresa VARIGLOG.

CARLOS MELLES (DEM, MG) - Relevância da Medida Provisória nº 432, de

2008, sobre a repactuação de dívidas dos agricultores brasileiros. Dificuldades

enfrentadas pela cafeicultura nacional.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC) - Posicionamento contrário à proposta de

recriação da Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira — CPMF.

Declarações do Presidente do Senado Federal, Senador Garibaldi Alves Filho, a

respeito do assunto. Aumento dos índices inflacionários no País.

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto.
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OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto.

SILVIO TORRES (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Dificuldades enfrentadas pela área de

saúde pública no Brasil. Posicionamento contrário à proposta de regulamentação da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre os recursos mínimos para o

financiamento das ações e serviços públicos de saúde.

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Registro de voto.

AFFONSO CAMARGO (PSDB, PR - Pela ordem) - Registro de voto.

FRANCISCO ROSSI (Bloco/PMDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto.

AIRTON ROVEDA (PR, PR - Pela ordem) - Registro de voto.

LUIZ PAULO VELLOZO LUCAS (PSDB, ES - Pela ordem) - Registro de voto.

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Registro de voto.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Registro de voto.

PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC - Pela ordem) - Registro de voto.

CEZAR SILVESTRI (PPS, PR - Pela ordem) - Registro de voto.

MAGELA (PT, DF - Pela ordem) - Registro de voto.

MOISÉS AVELINO (Bloco/PMDB, TO - Pela ordem) - Registro de voto.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Registro de voto.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Contradição entre a iniciativa do Governo

Federal  de criação de novo imposto para financiamento do setor de saúde e as
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recentes matérias veiculadas pelo jornal Valor Econômico, a respeito das reservas

brasileiras e da liberação pelo BNDES de recursos à República de Angola.

WALDIR NEVES (PSDB, MS - Pela ordem) - Registro de voto.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Registro de voto.

 LAUREZ MOREIRA (Bloco/PSB, TO - Pela ordem) - Registro de voto.

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto.

RENATO MOLLING (PP, RS - Pela ordem) - Registro de voto.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Registro de voto.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Solicitação ao Presidente Arlindo

Chinaglia de inclusão na pauta de votações da Proposta de Emenda à Constituição

nº 549, de 2006, sobre o regime constitucional peculiar das carreiras policiais.

Posicionamento contrário à proposta de recriação da Contribuição Provisória sobre

Movimentação Financeira — CPMF. Críticas ao Governo Federal pela não

concessão de subsídios ao óleo diesel utilizado no transporte coletivo público.

Importância da votação, pelo Congresso Nacional, de projetos sobre a recomposição

salarial dos aposentados e pensionistas. Críticas à tentativa do Governo Federal de

diminuição do limite das ações do Juizado Especial Previdenciário. Descumprimento

das normas do Estatuto do Idoso. Palestra sobre corrupção proferida pelo orador no

Centro Universitário Adventista de São Paulo. Resultados insuficientes das últimas

CPIs criadas no Congresso Nacional para a apuração de denúncias de corrupção no

Governo Federal. Expectativa quanto à votação da proposta de emenda à

Constituição sobre o rito de tramitação das medidas provisórias. Proximidade das

eleições municipais.

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA - Pela ordem) - Registro de voto.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Registro de voto.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Registro de voto.
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RENATO AMARY (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Registro de voto.

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR - Pela ordem) - Registro de voto.

SANDES JÚNIOR (PP, GO - Pela ordem) - Registro de voto.

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Registro de voto.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Registro de voto.

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Registro de voto.

ANSELMO DE JESUS (PT, RO - Pela ordem) - Registro de voto.

ELISEU PADILHA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Registro de voto.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto.

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Registro de voto.

SOLANGE ALMEIDA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto.

MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Registro de voto.

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Registro de voto.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Posicionamento do Partido Socialismo e

Liberdade — PSOL contrário ao substitutivo apresentado pelo Deputado Pepe

Vargas ao Projeto de Lei Complementar n° 306-B, de 2008, sobre a destinação de

recursos para a área da saúde.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Laudo do Instituto de Pesquisas Tecnológicas

de São Paulo sobre acidente ocorrido na construção do Metrô de São Paulo. Pedido
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à Promotoria Pública do Estado de São Paulo de ampliação das investigações a

respeito do caso.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Registro de voto.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Necessidade de realização de

investimentos nos setores de saneamento básico e transportes catarinenses para

incremento do turismo.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Registro de voto.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR - Pela ordem) -  Registro de voto.

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA - Como Líder) - Solicitação ao Ministério

Público pela Governadora do Estado do Rio Grande do Sul, Yeda Crusius, de

investigação de denúncias contra agentes públicos. Apoio do orador à Governadora.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Convocação da base

governista ao plenário para votação da proposta de regulamentação da Emenda nº

29, de 2000, sobre a garantia de recursos às ações e serviços públicos de saúde.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Desempenho do Presidente do

Banco do Brasil, Antônio Francisco de Lima Neto.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR - Pela ordem) - Registro de voto.

ARMANDO MONTEIRO (PTB, PE - Pela ordem) - Registro de voto.

MARCELO MELO (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Registro de voto.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG - Pela ordem) - Registro de voto.

VIII - ENCERRAMENTO
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 101, REALIZADA EM 15

DE MAIO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Afastamento

do Prefeito Milton Borges, do Município de Mucuri, Estado da Bahia. Celeridade no

processo de cassação do mandato do Prefeito Municipal de Riachão do Jacuípe.

Exoneração da Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva. Escalada da violência e da

criminalidade na Amazônia Legal, particularmente no Estado do Pará. Protesto

contra a absolvição do mandante do assassinato da missionária Dorothy Stang.


